



2024年5月24日

各 位

会社名 クニミネ工業株式会社
 代表者名 代表取締役社長 勢藤 大輔
 (コード：5388、東証スタンダード)
 問合せ先 取締役管理部長 友山 貴之
 (TEL. 03-3866-7256)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正に関するお知らせ

2024年5月10日に公表しました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示し、訂正のない箇所は記載を省略しております。

4. 個別財務諸表及び主な注記

(2) 損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当事業年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上高	14,172,355	14,497,668
売上原価	10,593,403	10,606,391
売上総利益	3,578,952	3,891,277
販売費及び一般管理費		
発送運賃	978,201	932,832
給料及び手当	348,215	343,395
賞与引当金繰入額	46,742	53,488
減価償却費	33,177	41,764
その他	1,190,177	1,323,524
販売費及び一般管理費合計	2,596,512	2,695,005
営業利益	982,440	1,196,271
営業外収益		
受取利息及び受取配当金	71,329	76,404
為替差益	97,612	95,539
受取手数料	9,885	—
有価証券売却益	257,750	121,973
雑収入	21,214	37,939
営業外収益合計	457,791	331,856

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当事業年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上高	14,172,355	14,497,668
売上原価	10,593,403	10,606,391
売上総利益	3,578,952	3,891,277
販売費及び一般管理費		
発送運賃	978,201	932,832
給料及び手当	348,215	343,395
賞与引当金繰入額	46,742	53,488
減価償却費	33,177	41,764
その他	1,190,177	1,323,524
販売費及び一般管理費合計	2,596,512	2,695,005
営業利益	982,440	1,196,271
営業外収益		
受取利息及び受取配当金	71,329	76,404
為替差益	97,612	95,539
受取手数料	9,885	8,386
有価証券売却益	257,750	121,973
雑収入	21,214	29,552
営業外収益合計	457,791	331,856

以 上